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Co se čtenáři dozví
Projekt měl za cíl aktivovat širokou veřejnost k poskytnutí názoru na úpravu okolí kostela.Tento venkovní prostor má podle nás potenciál stát se
zónou pro kulturní, vzdělávací a odpočinkové aktivity.
Na základě osobních jednání se zástupci organizací, působících na území města, a oslovením široké veřejnosti prostřednictvím online
dotazníkového šestření, došlo k finálnímu zpracování architektonického návrhu na úpravu okolí kostela.

Kontext
Prostor, jež obklopuje kostel, se nachází v těsné blízkosti budovy Základní školy Netolice a Městské knihovny a nedaleko Domova seniorů
Pohoda. Místo, třebaže je v centru, je od ruchu silnic a města odcloněn právě budovou kostela, a tak je prostor vhodný například k
přednáškám, divadelním představením, autorskému čtení, venkovnímu školnímu vyučování a dalším aktivitám.
V okolí kostela proběhly již 4 ročníky sousedských slavností Zažít Netolice Jinak, které mají za účel propojit a aktivovat ke spolupráci všechny
věkové kategorie občanů Netolic. Prostor v aktuálním stavu lidi spíše odrazuje od návštěvy, a to chceme změnit.

Popis vybraného problému
Hlavní změnou oproti původnímu plánu bylo vynechání hlasování široké veřejnosti pro jednu z variant architektonického návrhu.
Architektonický návrh vznikal na základě připomínek občanů a zástupců organizací, s ohledem na povahu daného místa (prostor bývalého
hřbitova, okolí kostela). V průběhu času vyplynulo, že návrhy, bude-li jich vůbec možných více, mají mezi sebou rozdíly tak minimální, že
organizovat hlasování pro jeden z několika návrhů, nedávalo smysl. Tedy jsme širokou veřejnost oslovili s již vyhotoveným architektonickým
návrhem a žádali o připomínkování či úplně nové podněty. Tyto pak byly probrány s architektkou a do finálního návrhu implementovány.
V průběhu dotazování široké veřejnosti jsme dostali podnět, zdali by bylo možné rozjet dotazování papírové z důvodu, že ne všichni jsou
ochotni zpracovávat dotazník online. Papírové dotazování jsme však z důvodu blížícího se konce realizace projektu nestihli uskutečnit.



Chcete vědět víc?
Odkaz na materiály o projektu najdete na webu www.vicznetolic.cz.
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